MAT, Slovné úlohy, 4.r., Mačugová, 12.4.2021

1. Zdenko nazbieral tento rok 44 kg gaštanov. Julo nazbieral štyrikrát menej ako Zdenko. Koľko kg gaštanov nazbierali chlapci spolu? 
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

2. Napíšte výsledok príkladov: 

1 600 + 1 600 – 80 – 90 +170 +170 – 710 – 80 =
5 100 + 2 600 – 3 900 =
 
3. Teta Terezka rozdelila  32 broskýň medzi osem detí. Koľko broskýň dostalo každé z nich, ak delila spravodlivo ?
.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

4. Zoraď čísla od najväčšieho po najmenšie
1234, 765, 3423, 9878, 78, 456, 7865, 6777, 34, 9, 8988
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................

